



Недавно мы с ребятами в детском саду вспоминали перелетных птиц, в том числе разговор зашел о журавлях. Так уж случилось, что журавли в нашей современной культуре с советских времен ассоциируются с песней Я. Френкеля «Журавли» про солдат, погибших на войне за Родину и кинофильмом «Летят журавли», в котором главный герой уходит на войну солдатом и отдает свою жизнь на поле боя.



Ребята послушали легендарную песню, а также посмотрели отрывок из кинофильма «Летят журавли», в котором радостные люди цветами встречают солдат – победителей, празднуют Победу. А журавлики, которые летят над Москвой, символизируют собой память о тех, кто не вернулся, но кто подарил всем мир!



Многие ребята в нашем детском саду знают не понаслышке о спец. операции на Украине. Они знают, что очень тяжело нашим солдатам, порой бывает очень страшно. Но дети также знают, что добрые рисунки и письма радуют солдат - защитников и поддерживают их боевой дух. Поэтому ребята с удовольствием рисуют красивые рисунки и пишут благодарные письма солдатам – защитникам Донбасса и желают им только Победы!!

И в этот раз на занятии дети решили нарисовать «письма» поддержки!



Ребята рисовали цветы, чтобы порадовать солдат, сердечки как выражение любви и признательности, а также ангелов, которые должны защитить наших солдат!

Некоторые ребята - дошкольники умеют писать, и они написали свои пожелания и слова благодарности нашим защитникам!

Все рисунки будут переданы военнослужащим, защищающим сейчас нашу Родину через волонтеров, организующих доставку гуманитарных грузов для поддержки наших военнослужащих на Донбассе.



Репортаж подготовила воспитатель
Шабалина Анна Сергеевна